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IIpunoxenue 2
K MP 2.4.C/2-20

DopmMa OUEHOYHOTO JHCTA

JlaTa poBeIeH s IPOBepKH: 5. O, L5 b % /J ‘
VunnunartiBHas rpymna, IpOBOAMBIIAS IPOBEPKY: /fd&f@%’ﬁ/ L

Bomnpoc | Ja/mer

Vimeetcs i B Opranu3auuy MeHio?

A) Jna, IS BCEX BO3PACTHBIX IPYIN H DEXHMOB (DYHKIHOHHPOBAHHI /
OpraHu3aIuy

b) na, Ho 6e3 yueTa BO3pACTHEIX rpym

B) ver

S

Brmsemeno mm OHKIHYHOC MCHIO IJIsi O3HaKOMJIEHWA pOﬂ,HTG‘:Heﬁ H JeTeti ?

A) na il

b) Het

BrIBeIIeHO /I €XKeTHEBHOE MEHIO B YIOOHOM UISL O3HAKOMIICHHS poauTeNneH U geTel
mecte ?

A) na . v

b) mer

B MEHIO 0TCYTCTBYIOT OBTOPEI 610117

A) na, mo BceM IHAM

B) HET, UMCIOTCS IOBTOPEI B CMEXXHBIC THH

B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelieHHbIe GIIF0Na U NPOLYKTEL

A) na, o BCeM THAM 4

b) Her, UMEIOTCA MOBTOPHI B CMEKHEIE THU

CoOTBETCTBYET /M PETIAMEHTHPOBAHHOE LUKIIHYHBIM MEHIO KOJHIECTBO IPHEMOB IHILK
PEKUMY (DYHKIMOHHPOBAHHUS OpraHH3ALnN 7

A) na v/

b) et

EcTb 111 B OpraHu3alyiy NpHKa3 O CO3JaHHH U NIOPSKE PAGOThI 6PAKEPAKHON KOMHCCHN?
A) na v

b) HeT

Ot Beex i mapTH# NPHrOTOBICHHbIX GIIHO/ CHUMaETCs Opakepaxk?

A) ma v

b) et

BeusiBisimics i GakThl He TOMycKa K peanusaudy 6oz i IPOXYKTOR MO pe3yIbTaTam
paGoTe! Gpakepaxnol KOMHECCHH (32 IEPHOK HE MeHee MecAna)?

A) HEeT 7

b) na

Co3panbl 14 yCIOBHSA UL OPraHH3aLMK TIHTAHKS JETeH C yIeTOM 0cOBeHHOCTelH

310POBbS (CaxapHblil uadeT, NHMEBBIe ANCPIUn)? 22 LK ()Er71eer  J1er/??
A) na 4

B) et

HpoBoauTes 1 yOopka NOMEIICHHH [IOCTIE Ka)KIOTo IPHEMA TTHIIH?

A) aa v

B) et

KauecTsenno nu nposenena ybopka moMelteH it 1yis IpremMa ITHINH Ha MOMEHT paGoTHI
KOMUCCHH?

A) 12 v
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B 718 B NTCMOIOSHUSX 1 OpHEMa NHIHH HACEKOMBIE, TPBI3YHEL H ClIEebI

v’

OBRS I

HIT TUYHOW MMTHEHBIT

v

ABUI IAHHOH THIHERBI?

R
h

W/

[y
o

LV

17




